

## **Βράβευση Καλών Πρακτικών στους Δήμους της Ελλάδας**

---

Εκδήλωση για τη τελετή «Βράβευσης Καλών Πρακτικών Δήμων της Ελλάδας» πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 15 Μαΐου 2017 στη Χερσόνησο Κρήτης.

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από το Κέντρο Εμπειρογνομώνων για τη Μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Συμβουλίου της Ευρώπης και την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης και αποτέλεσε το αποκορύφωμα του Προγράμματος Καλών Πρακτικών που υλοποιήθηκε στη χώρα από τους παραπάνω φορείς και με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, με πρωτοβουλία του Ελληνικού Υπουργείου Εσωτερικών.

Στη τελετή βράβευσης παραβρέθηκαν και απεύθυναν χαιρετισμό εκ μέρους του Υπουργού Εσωτερικών κ. Πάνου Σκουρλέτη, ο Διευθυντής του κ. Δημοσθένης Παπασταμόπουλος, η κα. Alina Tatarenko, εκ μέρους του Κέντρου Εμπειρογνομώνων για τη Μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Συμβουλίου της Ευρώπης, η κα. Susanne Caarls, από την Υπηρεσία Στήριξης Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων της Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ κ. Θεόδωρος Γκοτσόπουλος. Επίσης, γραπτό χαιρετισμό για τη συμβολή του Προγράμματος Καλών Πρακτικών στους Δήμους της Ελλάδας και για την εκδήλωση απέστειλε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης.

Το πρόγραμμα καλών πρακτικών, που για το 2017 αφορούσε την θεματική ενότητα της Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, παρουσίασαν η υπεύθυνη του έργου, εκ μέρους του Συμβουλίου της Ευρώπης κα Claudia Piferi και οι διεθνείς εμπειρογνώμονες του κ. Jon Barber και κα. Chiara Bianchizza, ενώ στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και οι έλληνες εμπειρογνώμονες του προγράμματος κ. Ράλλης Γκέκας και κ. Κώστας Καραμάρκος.

Η κα Α. Tatarenko, εκ μέρους του Συμβουλίου της Ευρώπης και ο κ. Δ. Παπασταμόπουλος απένειμαν τα Αριστεία στους εκπροσώπους των βραβευθέντων Δήμων ως ακολούθως:

- ✓ Δήμος Νότιας Κυνουρίας για το έργο «Αναρριχτητικό Πάρκο Λεωνιδίου»
- ✓ Δήμος Χερσονήσου για το έργο «Τοπική Πολιτική Επιβράβευσης Τουριστών»
- ✓ Δήμος Τρίπολης για το έργο «Ψηφιακή Περιήγηση στο πολιτιστικό και ιστορικό υλικό της πόλης»
- ✓ Δήμος Θεσσαλονίκης για το έργο «Βελτιώνω την πόλη μου»
- ✓ Δήμος Θέρμης για το έργο «Άνθρωποι»

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και η έναρξη του Προγράμματος «Ευρωπαϊκό Σήμα Αριστείας στη Χρηστή Διακυβέρνηση» που το Κέντρο Εμπειρογνομώνων για τη Μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Συμβουλίου της Ευρώπης υλοποιεί σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Το «Ευρωπαϊκό Σήμα Αριστείας στη Χρηστή Διακυβέρνηση» είναι ένα σήμα που μπορούν να λάβουν όλοι οι Δήμοι που πληρούν τα κριτήρια. Οι Δήμοι που

ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν προκειμένου να διακριθούν για το επόμενο έτος μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις μέχρι τα τέλη Ιουνίου 2017. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αναζητήσετε στην ιστοσελίδα του ΙΤΑ ([www.ita.org.gr](http://www.ita.org.gr))

## Φωτογραφίες



**Εικόνα 1** Ο Δήμαρχος Χερσονήσου καλωσορίζει τους συμμετέχοντες



**Εικόνα 2** Ο Διευθυντής του Υπουργού Εσωτερικών απευθύνει χαιρετισμό στην εκδήλωση



**Εικόνα 3. Η κ. Α. Tatarenko, εκπρόσωπος του Συμβουλίου της Ευρώπης**



**Εικόνα 4. Χαιρετισμός Διευθύνοντα Συμβούλου ΕΕΤΑΑ κ. Θ. Γκοτσόπουλου**



**Εικόνα 5. Η ομάδα εργασίας του Συμβουλίου της Ευρώπης και της ΕΕΤΑΑ παρουσιάζουν τα αποτελέσματα του Προγράμματος Καλές Πρακτικές στους Δήμους της Ελλάδας**



**Εικόνα 6. Ο Δήμαρχος Νότιας Κυνουρίας παραλαμβάνει το Αριστείο Καλής Πρακτικής**



**Εικόνα 7. Ο Δήμαρχος Χερσονήσου παραλαμβάνει το Αριστείο Καλής Πρακτικής**



**Εικόνα 8. Ο Δήμαρχος Τρίπολης παραλαμβάνει το Αριστείο Καλής Πρακτικής**



**Εικόνα 9. Ο Αντιδήμαρχος Θέρμης & στελέχη του Δήμου Θεσσαλονίκης παραλαμβάνουν τα Αριστεία Καλής Πρακτικής**



**Εικόνα 10. Παρουσίαση Καλής Πρακτικής Δήμου Θεσσαλονίκης**



**Εικόνα 11. Παρουσίαση Καλής Πρακτικής από τον Δήμαρχο Τρίπολης**



**Εικόνα 12. και από την Διευθύντρια Προγραμματισμού του Δήμου Τρίπολης**



**Εικόνα 13. Παρουσίαση Καλής Πρακτικής από τον Δήμαρχο Νότιας Κυνουρίας**





**Εικόνα 14. Παρουσίαση Καλής Πρακτικής από τον Αντιδήμαρχο Χερσονήσου**



**Εικόνα 15 Παρουσίαση "Ευρωπαϊκού Σήματος Αριστείας στη Χρηστή Διακυβέρνηση" από εκπροσώπους του Συμβουλίου της Ευρώπης και του ΙΤΑ**